



II Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Проблемы шахматного образования» ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

14-15 февраля 2025 г.

**ОСОО «Федерация шахмат Ростовской области»,
Региональный ресурсный шахматный центр ТИУЭ
Российский университет спорта «ГЦОЛИФК»
РОО «Федерация шахмат Свердловской области»
КОО «Федерация шахмат Краснодарского края»**

Уважаемые коллеги!

14-15 февраля 2025 г. в г. Ростове-на-Дону в рамках матча между венгерским гроссмейстером Рихардом Раппортом и донским гроссмейстером Андреем Есипенко в отеле Hyatt Regency Rostov-on-Don по адресу г. Ростов-на-Дону, ул. Большая Садовая, 121 будет проведена II Всероссийская научно-практическая конференция «Проблемы шахматного образования». Мероприятие проводится ОСОО «Федерация шахмат Ростовской области», региональным ресурсным шахматным центром, Российским университетом спорта «ГЦОЛИФК», РОО «Федерация шахмат Свердловской области», КОО «Федерация шахмат Краснодарского края».

К участию в мероприятии приглашаются тренеры, педагоги по шахматам, представители научно-педагогического сообщества, шахматных федераций, а также все заинтересованные в развитии системы шахматного образования и спорта лица.

Конференция проводится с целью обсуждения актуальных психолого-педагогических проблем развития вида спорта «Шахматы» и школьного шахматного образования.

В ходе Конференции планируется рассмотреть следующие вопросы:

Психолого-педагогические проблемы школьного шахматного образования;

Проблемы спортивной подготовки юных шахматистов;

Региональный опыт эффективных педагогических практик реализации шахматного образования;

Организация и судейство соревнований по шахматам;

Современные цифровые технологии в виде спорта «Шахматы».

Для участия в конференции необходимо до **7 февраля 2025 г.** на адрес: iconolga@mail.ru представить в оргкомитет заявку на участие. Докладчики и слушатели могут принять участие в мероприятии как очно, так и дистанционно в режиме онлайн. Организационный взнос за участие в конференции не предусмотрен. Командировочные расходы за счет направляющей стороны.

По результатам работы конференции будет опубликован электронный сборник научных трудов. Статьи в сборник конференции принимаются до 1 апреля 2024 г. на электронный адрес iconolga@mail.ru

По всем вопросам участия в Конференции просим обращаться к директору регионального ресурсного шахматного центра Ростовской области Иконниковой Ольге Николаевне по телефону +7-928-617-24-58 или по электронной почте: iconolga@mail.ru

ЗАЯВКА

на участие во II Всероссийской научно-практической конференции с
международным участием **«Проблемы шахматного образования»**

Фамилия и инициалы докладчика , ученая степень, звание, должность, наименование образовательной организации (полное), город	
Название доклада	
Форма участия	Очная с докладом; Дистанционная с докладом; Очная/дистанционная в качестве слушателя. Очная с докладом и публикацией; Дистанционная с докладом и публикацией; Заочная с публикацией.

Требования к публикации

Текст статьи представляется в электронном виде (редактор MS Word, формат *.rtf) по электронной почте iconolga@mail.ru. Параметры страницы - 2 см, Шрифт – Times New Roman. Размер шрифта текста доклада и библиографического списка – 12 пт. Максимальный объем текста – до 8000 символов (4–5 страниц). Междустрочный интервал – полуторный по всему тексту доклада. Выравнивание текста – по ширине, отступ абзаца – 1 см. Использование пробелов и табуляции для выравнивания текста и отступа абзаца недопустимо.

Структура доклада 1. Информация об авторе и каждом соавторе (Ф.И.О. полностью, на русском языке). 2. Учёная степень и звание (на русском языке). 3. Место работы (официальное название организации (учреждения) в именительном падеже, на русском языке, город). 4. Адрес электронной почты. 5. Название доклада (на русском языке). 6. Аннотация (до 100 слов, на русском языке). 7. Ключевые слова (до 10 слов, на русском языке). 9. Текст доклада. 10. Библиографический список, оформленный в строгом соответствии с ГОСТ Р 7.0.100.- 2018, в алфавитном порядке (не более 10 источников). В тексте ссылки на литературу и источники оформляются в квадратных скобках следующим образом: Текст доклада ... [1, с. 256]. Использование автоматических подстрочных постраничных ссылок на источники не допускается.